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i. Determine el intervalo de convergencia de cada una de las siguientes series: 

1. ∑
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𝑘
𝑥𝑘∞
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∞
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3. ∑
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∞
𝑛=1  

5. ∑
𝑘−1

𝑘2𝑘
𝑥𝑘∞
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ii. Encuentre dos series de potencias que correspondan a la solución de las siguientes  ecuaciones 

diferenciales ordinarias dadas (con respecto al punto ordinario 𝑥0 = 0). 

6. 𝑦′′ + 𝑥𝑦 = 0 

7. 𝑦′′ + 𝑥2𝑦′ + 2𝑥𝑦 = 0 

8. 𝑦′′ + 2𝑥2𝑦 = 0 

9. 𝑦′′ − 2𝑥𝑦′ + 𝑦 = 0 

10. (𝑥 − 1)𝑦′′ + 𝑦′ = 0 

11. (𝑥2 + 1)𝑦′′ − 6𝑦 = 0 

 

iii. Use el método de series de potencias para resolver el problema con valores iniciales indicados. 

12. 𝑦′′ + 25𝑦 = 0; con 𝑦(0) = 0, 𝑦′(0) = 1 

13. 𝑦′′ − 4𝑥2𝑦 = 0; con 𝑦(0) = 1, 𝑦′(0) = 0 

14. 𝑦′′ − 2𝑥𝑦′ + 8𝑦 = 0, con 𝑦(0) = 3, 𝑦′(0) = 0. 

15. (𝑥2 + 1)𝑦′′ + 2𝑥𝑦′ = 0, con 𝑦(0) = 0, 𝑦′(0) = 1. 

16. 𝑦′′ − 𝑥𝑦′ + 2𝑦 = 0; con 𝑦(0) = 4, 𝑦′(0) = 2. 

17. 𝑦′′ − 2𝑥𝑦′ + 𝑥2𝑦 = 0; con 𝑦(0) = 1, 𝑦′(0) = −1. 


